
H O T Ă R Â R E A  nr.12-3d-95/11 
cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar 

           din 15.04.2011 în privinţa procurorului Valeriu Smochină 
                        
03 mai  2011                              mun. Chişinău 
 

 Examinând chestiunea cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar din 
15.04.2011 în privinţa procurorului r-lui Orhei, Valeriu Smochină, audiind informaţia 
domnului Serghei Țurcan, Consiliul Superior al Procurorilor, 

 
C O N S T A T Ă: 

  La 17.03.2011 a fost intentată procedura disciplinară în privinţa procurorului r-lui 
Orhei Valeriu Smochină, fiindu-i imputată comiterea abaterilor disciplinare prevăzute de 
art.61 lit.a) și lit.j) din Legea cu privire la Procuratură, adică îndeplinirea necorespunzătoare 
a obligațiilor de serviciu și încălcarea normelor Codului de etică al procurorului. 

Astfel, la 18.02.2011 secţia control al activităţii operative de investigaţii şi asigurarea 
regimului secret a Procuraturii Generale a efectuat un control în procuratura r-lui Orhei 
privitor la asigurarea executării legilor de către organele care exercită activitatea operativă 
de investigaţii. În rezultatul controlului s-a constatat că, atît organul de urmărire penală , cît 
și procurorii în procuratura r-lui Orhei, ignoră  prevederile  art.304, 305 Cod de procedură 
penală şi Instrucţiunea privind modul de înfăptuire a măsurilor operative de investigaţii, 
interceptarea convorbirilor telefonice şi altor convorbiri, aprobată prin ordinul Procurorului 
General nr. 60/6 din 14.07.2010. 

 În acest context, procurorul r-lui Orhei, Valeriu Smochină  urma să organizeze 
studierea Instrucţiunii de către procurorii din subordine, să informeze despre prevederile 
Instrucţiunii organele de poliţie şi judecătorul de instrucţie. 

 Potrivit hotărârii Colegiului disciplinar din 15.04.2011 procurorul Valeriu 
Smochină a fost recunoscut vinovat de comiterea abaterii disciplinare imputate și în 
temeiul art.62 lit.b) din Legea cu privire la Procuratură i-a fost aplicată sancțiunea 
disciplinară – „mustrarea”. 

 Hotărârea Colegiului disciplinar evocată  nu a fost contestată conform art.127 din Legea 
cu privire la Procuratură. 

 În contextul expus, Consiliul Superior al Procurorilor, consideră că hotărârea 
Colegiului disciplinar din 15.04.2011 în privința procurorului Valeriu Smochină este 
întemeiată și urmează să fie validată, iar conform art.84 alin.(2) lit.d), art.84 lit.f) din Legea 
cu privire la Procuratură, 

H O T Ă R Ă Ş T E: 
 

 Hotărârea Colegiului disciplinar din 15.04.2011, în privinţa procurorului r-lui Orhei, 
Valeriu Smochină - se validează. 
 Hotărârea cu drept de atac conform art.96 din Legea cu privire la Procuratură. 

Publicarea hotărârii conform art.95 alin.(2) din Legea cu privire la Procuratură pe 
pagina Web a Procuraturii. 
 
Preşedintele Consiliului                    
Superior al Procurorilor                                                       Iurie Garaba                      


